

KEKS zahraje pro RYTMUS

BENEFIČNÍ KONCERT SKUPINY KEKS POMŮŽE DOBRÉ VĚCI!

Benefiční koncert skupiny KEKS se blíží! Koncert pro Rytmus Benešov, organizaci pomáhající lidem se zdravotním postižením či sociálním znevýhodněním, se uskuteční v KD Karlov Benešov ve středu 18. září od 18 hodin. Spolu se skupinou KEKS vystoupí hudební skupina Poprask z Odlochovic. Součástí koncertu bude výstava fotografických prací absolventů kurzu fotografování Rytmus Benešov. Fotografie přibližují den v práci lidí s handicapem.

Pohodový večer zahájí v 18 hodin skupina Poprask a v 19.30 hodin začne vystoupení rockové skupiny KEKS, která patří ke stálicím naší rockové scény. Moderovat bude Vláda Slezák z Rádia BLANÍK.

Benefiční koncert pořádá obec

prospěšná společnost Rytmus Benešov u příležitosti 10. výročí založení organizace, pod záštitou města Benešova, pod patronátem místostarosty města Benešova Tomáše Podholy a za podpory KIC Benešov. Vstupenky na koncert ve výši 100Kč si zájemci mohou koupit jak v předprodeji v Turistickém informačním centru Benešov nebo na www.ticketportal.cz. Vstupenky bude možné zakoupit i přímo na místě.

Výtěžek koncertu bude poskytnutý na úhradu asistencí pro lidi se zdravotním postižením, zejména s mentálním postižením a duševním onemocněním. Věříme, že koncert bude příjemným zážitkem a příležitostí setkat se s přáteli a zároveň příležitostí podpořit dobrou věc.

(dokončení na str. 2)

(dokončení ze str. 1)

Obecně prospěšná společnost Rytmus Benešov má za cíl vytvářet rovné příležitosti pro všechny občany. Směřuje k tomu, aby lidé se zdravotním postižením a sociálním znevýhodněním měli srovnatelné možnosti a podmínky s ostatními. Formou podporovaného zaměstnávání v rámci sociální rehabilitace pomáhá lidem se zdravotním postižením získat a udržet si placené zaměstnání v běžném pracovním prostředí. Zajišťuje pracovní rehabili-

taci, vzdělávací aktivity, poradenskou činnost v oblasti zaměstnávání lidí se znevýhodněním, publikační a osvětovou činnost na podporu integrace lidí se znevýhodněním. Za dobu své existence se organizace stala stabilním poskytovatelem služeb pro občany se zdravotním postižením a spolehlivým partnerem pro spolupracující organizace a instituce. Více na www.benesov.rytmus.org.

-hm-



Hudební skupina Poprask zahrála také na vyhlášení loňského ročníku soutěže „Stejná šance - Zaměstnavatel 2012“.

foto: archiv Rytmus Benešov